



En Madrid, 15 de febrero de 2022.

Corrección de errores del documento de Apertura de Ofertas para la Licitación 6012100305.

Metro de Madrid, S.A. en relación con la licitación 6012100305– SUMINISTRO DE MATERIAL ELECTRÓNICO PARA EQUIPOS MICROPROCESADOS DE VENTA Y PEAJE DE METRO DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 5 de noviembre de 2021 mediante procedimiento abierto simplificado, comunica que, en el documento de Apertura de Ofertas publicado el 24 de diciembre de 2021, se procede a la siguiente corrección de errores:

▪ **Donde dice:**

EMPRESA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)
RIBODEL, S.L.	36.192,99
GESTION DE COMPRAS AVANZADAS, S.L.	37.878,56
DISCOEL, S.L.	28.365,88

▪ **Debe decir:**

EMPRESA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)
RIBODEL, S.L.	36.192,99
GESTION DE COMPRAS AVANZADAS, S.L.	9.469,64
DISCOEL, S.L.	28.365,88